
 
Referat af Beagleklubbens bestyrelsesmøde  

 
Fysisk møde 08.09.2024, kl. 09.00-16.00 

Smørmosevænget 35, Thurø (Anna) 
 
 

Indkaldelse til:  
Anna Sofie Gothen (ASGR), Lone Hansen (LOHA), Michael Rembrandt (MIRE), Ole Sørensen 
(OLSO), Lisbeth Engkjær (LIEN), Nana Wirenfeldt Jensen (NAWJ), Alexander Vellage-Thiesen 
(ALVT) 
 
Afbud pga sygdom: Michael Rembrandt 
 
 
Dagens program: 
09.00 -12.00 Tema: (Ansv: Alexander) 

Demo af ny hjemmeside og hands-on workshop ift ny hjemmeside. 
12.00-13.00 Frokost og pause 
13.00-16.00 Bestyrelsesmøde jvf nedenstående dagsorden 
 
 
 
 
 
Ny hjemmeside og procesplan for implementering: 
 
Ny forside med tilrettede menuer/overskrifter blev præsenteret – opdeling mellem offentlig side 
(ikke-medlemmer) og medlemsside (kun for medlemmer). 

- Formål: ”Vi skal bruge den offentlige side som grundlag for at hverve nye medlemmer/skabe 
interesse” - opdræt og hvalpe skal have første prioritet. ASGR/NAWJ laver udkast til op-
dræt/avl-side på en ny måde. 

- Revision af indhold bliver igangsat og fordeles blandt bestyrelsens medlemmer. Bestyrelsen 
inddrager i nødvendigt omfang udvalg/frivillige – vi arbejder med en frist inden for 14 dage. 
Tekst på offentlig side skal have den nødvendige bredde og rette sig mod ”offentligheden”. 
Vi skal forsøge at undgå tekst, som bærer præg af indforståethed. 

- Alle aktivitetstilbud i klubben samles under én overskrift, hvorefter det bliver muligt at klikke 
på den aktivitet, som man ønsker at vide mere om. 

- Medlemskartotek – skifter login fra medlemsnummer til mailadresse. Herefter kan vi fort-
sætte med processen henimod overgang til medlemssystem hos DKK. 

 
Arbejdet fordelt – ALVT sender wordfiler ud til de enkelte ansvarlige, som sørger for nye tekster. 
 
 
  



 
Dagsorden – bestyrelsesmøde: 
 
 
1. Godkendelse af mødets dagsorden 

Intet at bemærke. 
 

2. Godkendelse af sidste referat. 
Ingen kommentarer til referat, som dog ikke var fyldestgørende. 
 

3. Indkomne forslag/punkter fra medlemmer 
Ingen indkomne forslag 
 
 

4. Formands- og bestyrelsesbeslutninger siden sidste bestyrelsesmøde (OLSO) 
- Indstilling af David Øbro som beagle dommer efter ansøgning. DKK er orienteret om vores ac-
cept. Vi ser frem til endnu en dygtig beagle dommer. 
 
  

5. Medier: (ALVT)  
- Punktet er dækket af formiddagens temamøde  
 
 

6. Opdrætterkontakt/Sundhedsudvalg (ASGR) 
Som anført i magasin nr. 3/2024 er der nu mulighed for frivillig registrering af sundhedsresultater 
(Lafora og IGS) hos DKK, hvilket giver os mulighed for et bedre overblik over testede hunde og 
udviklingen af de arvelige sygdomme. 
- Forslag om at klubben betaler gebyret (125 kr pr. gang) – både hvad angår kommende testre-
sultater og allerede godkendte testresultater, dog således at det ”kun” gælder levende hunde. 
Ejer indsender blot kvittering til klubbens kasserer senest 4 uger efter betaling med anførelse af 
bankkonto nummer, så overførsel kan ske. Ejer skal indsende testrapporten til Britta Sørensen,  
brso@dkk.dk og godkendes resultatet til registrering, får ejer derefter besked på at købe rekvisi-
tion til registrering. (Der er lavet en standard-rekvisition i DKK, som skal rekvireres og udfyldes.) 
Britta Sørensen er kontaktled i DKK. ASGR kontakter og verificerer hos DKK.) 
- Forslag om at halvere prisen for at stå på opdrættervejviser til kr. 200 for opdrættere med 
DKK’s opdrætteruddannelse og 400 kr for opdrættere uden uddannelsen. 
- Forslag om, at optagelse på hvalpelisten kun kan ske, hvis opdrætter står på klubbens opdræt-
ter-vejviser. Optagelse på hvalpelisten er således altid gratis. Der kan således ikke forekomme 
kuld på hvalpelisten, hvis opdrætter ikke er på opdrættervejviseren. Nuværende regelsæt for at 
stå på opdrættervejviseren skal stadig overholdes. 
- Forslag om nedsættelse af Very Good-præmiering til 1 stk (nuværende krav er 2 stk VG) 
 
Ovenstående forslag debatteres på opdrætterseminaret 4. oktober mhp at få tilkendegivelser og 
debat om forslagene. Ansv: ASGR/NAWJ. Ikrafttræden hurtigst muligt. 
 
 

7. Status på klubbens økonomi (LOHA) 
- Automatikken i opkrævning af kontingenter giver stadig udfordringer. Lone trækker stadig ma-
nuelle kontingentlister hver d. 20. i måneden for at medlemmerne bliver adviceret om kontingent 
fornyelse. Der er først udsigt til at forholdet løses efter overgang til ny hjemmeside, som forven-
tes i indeværende måned. 

mailto:brso@dkk.dk


 
- Tidligere beslutning om at overdrage medlemskartotek til DKK – næste skridt i processen sker 
efter lancering af ny hjemmeside. 
- regnskab dags dato – ikke tilgængelig i alle detaljer, men der er lavet bogføringskladde. 
Heraf fremgår det, at særlig enkeltmedlemsskaber udviser stor afvigelse. For nærværende er vi 
således ca 17.000 kr under i kontingentindtægter.  
Øvrigt regnskab vs budget i hovedtræk: 
- kontingent-budget 170.000 kr – status pr. 1.9.24 – 142.000 kr 
- Magasin-budget 100.000 kr – status pr. 1.9.24 (2 numre) – 42.000 kr  
- Administration-budget 35.000 kr – status pr. 1.9.24 – 20.000 kr 
- Udstilling-budget +20.000 – foreløbig status pr. 1.9.24 – ca. 10.000 kr 
På den baggrund konstaterer bestyrelsen, at vi i skrivende stund ligger rimelig i balance i regn-
skabet på trods af, at vi ikke i alle detaljer kan se vores regnskab. 
 
- Status på at skaffe ny regnskabsfører – Lone taster ind i vores økonomisystem og betaler reg-
ninger, men egentlig regnskabs udformning skal vi have ekstern hjælp til.  
DKK har endnu ikke meldt noget ud angående klubbernes ønske om hjælp til regnskabsførelse 
mm – vi afventer således stadig. 
Eksternt firma - minforening.dk – kontaktes med henblik på umiddelbar hjælp og afhjælpning af 
Lones store arbejdsbyrde. (ALVT) Den ekstra udgift, som dette måtte medføre, er der enighed 
om at acceptere mhp at lette arbejdsbyrde og få skabt det nødvendige overblik – og i sidste 
ende kunne lave et årsregnskab. 
 
 

8. Januar-arrangement ifm udstilling – januar 2025 (OLSO) 
- Udstillingsudvalg har ønsket kun at udbyde 1 udstilling lørdag d. 18. januar 2025 ifm diplom-
overrækkelsen. Derudover stiller udvalget forslag om at flytte udstillingen til Øst for Storebælt 
(fordi der i 4. kvartal 2024 er 5 udstillinger Vest for Storebælt)  
Udvalget har også forslag om evt. sted, hvor vi kan kombinere udstilling med efterfølgende di-
plomoverrækkelse og spisning. Det arbejder vi videre med. Vi skal finde et godt koncept, som 
sikrer en festlig diplomoverrækkelse med god tid til overrækkelse af diplomer/rosetter/pokaler 
mm – og som samtidig sikrer, at deltagerne også kan komme hjem samme dag i fornuftig tid. 
 
 

9. Nyt om spor-aktiviteten (MIRE) 
- Schweissprøve gennemført i Ølgryde Plantage i august – og i dag d. 8. september gennemfø-
res der schweissprøve i Rold Skov. 
Det er prisværdigt, at frivillige tilbyder at lave schweissprøver. 
Husk altid at inddrage bestyrelsens repræsentant i udbuddet. 
 
 

10. Nyt om lydighed/agility (LIEN) 
- Officiel lydighed (6 beagler) og uofficiel rally-lydighed (9) på VSS. 
- Forespørgsel på færdighedsprøver og evt.hitliste? Bestyrelsen hilser alle aktivitetsudbud til 
beagleejere velkommen og stiller gerne hjemmeside til rådighed for tips, tricks, videoer, som 
beagleejere kan anvende til at aktivere deres hund. Vi promoverer gerne via videoer på hjem-
mesiden for at skabe interesse. 
Kriterie for oprettelse af nye hitlister: Flere skal deltage (fx min 5 eller 10 på hitliste). Vi arbejder 
på at få eksisterende hitlister (fx på Nosework hitlisten er der kun 3 ekvipager) udvidet med antal 
deltagere. 
  
 



 
11. Nyt fra kartoteksfører (LIEN) 

- ofte fejl i adresser og mails – giver login-udfordringer 
 
 

12. VSS (OLSO) 
På mailliste og Facebook er der skrevet om VSS i år og VSS i fremtiden – med henblik på at få 
input til, hvorledes fremtidens VSS skal se ud. Vi har modtaget en del henvendelser, bl.a.: 
- træning før evt konkurrencer på VSS. 
- rekruttere vil Sweepstake i løbet af de 2 udstillinger? 
- lave en slags familiedags arrangement (prøv forskellige aktiviteter) samtidig med en af udstil-
lingsdagene? For at tiltrække de beagleejere, som vi ellers ikke får fat i. Afslutte dagen med fæl-
les grillhygge.  
- Skal vi fortsat have 2 udstillinger? 
- tidspunktet for VSS skal flyttes, fordi det ligger i ferietiden. Kristi Himmelfartsferien? 
- Beholde sweepstake og en form lydighed samt fx Lour-coursing, leverrally, fællesspisning? 
- Måske kun en forlænget weekend fra fredag-søndag? Eller torsdag-søndag? 
En hel uge er død og borte. 
-  forslag om aktiviteter: et slags orienteringsløb/-gang med forskellige tests/udfordringer, gode 
præmier i alle kategorier af aktiviteter, fotokonkurrence i løbet af VSS inden for få kategorier (be-
dømt af et panel af frivillige). 
- HVIS VSS, så prioriter fx 2 faste steder hhv Øst og Vest for Storebælt, som kan rumme os? 
- En fast (større) arrangør gruppe, som på skift kunne have ansvar for gennemførelse? 
- Nedsættelse af et VSS-fremtidsudvalg til afprøvning af ideer, som senere fremlægges for med-
lemmerne. 
- Kunne man lave enkelte 1-dags arrangementer uden for VSS-regi? 
 
Vi går lige i tænkeboks om den nærmere proces – velvidende at 2025 nærmer sig med hastige 
skridt. 
 
  

13. Hvalpeliste (NAWJ) 
- Intet nyt 
- 
 

14. Aktiv medlemspleje (alle) 
- Har været drøftet undervejs i øvrige punkter 
 

15. Nyt fra udstillingsudvalget (OLSO) 
- Afholdt møde 1.9 hos Ulla og fik aftalt udstillingskalender for 2025 – datoer lagt på hjemmeside 
- Afventer stadig referat fra møde, men dommerbruttoliste og reservedommerbruttoliste lavet – 
bookning af dommere er sat i værk 
- Efterlyser mulighed for 50 kr-værdikuponer (ALVT) 
- Ønske om kun 1 januar-udstilling og VSS-udstilling i overgangen mellem uge 27/28 2025 
- Har bidraget en del i det kommende magasin med bl.a. nyhedsbrev, indkaldelse af dommerøn-
sker for 2026, dommerpræsentationer mm. 
- Bestyrelsen har fået henvendelser fra de, der stiller opdræts- og avlsklasser. De undrer sig 
over, at der ikke længere uddeles rosetter til disse klasser. Vi har altid haft tradition for gode 
præmier. Budskabet bringes videre til udstillingsudvalget. 
 
 



 
16. Nyt fra DKK – særlige fokuspunkter (OLSO) 

- Inspirationsdage 22-23. marts 2025 på Kobæk Strand – Lisbeth og Anna tager afsted. 
 
 

17. Generalforsamling 2024 og 2025 (OLSO) 
- Dirigent efterlyser referat fra GF-2024 – NAWJ sender asap til dirigent. 
- GF 2025 - maj 2025 – et sted Vest for Storebælt – for nærværende ingen udstilling i maj må-
ned, som kan anvendes som anledning til GF. Overvejelser om at afholde en Beagle-Fun-Day i 
maj måned, hvis der kan skaffes frivillige til at stå for det. Den dag kan der så afholdes GF ifm 
arrangementet. 
Der arbejdes videre med ideen. 
 
 

18. Postlister 
Indgående og udgående post videresendes fra OLSO til de personer, som emnet vedrører. (der 
modtages meget lidt post, som er relevante for alle – for det meste kun udstillingsrelateret) 
 
 

19. Næste bestyrelsesmøde (forslag): 
 
- TEAMS-møde søndag d. 8. december kl. 10-13 
 
 

20. Eventuelt 
- Intet  
 
 
 

Venlig hilsen 
 
Ole Sørensen 


